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Una grande famiglia: COVE è una collezione 
completa, una seduta trasversale che con 
un design comune distintivo si declina per 
più utilizzi. Il disegno si libera di tutto ciò 
che è superfluo e mette in risalto la purezza 
della seduta, sinuosa ed avvolgente. La 
scocca in polipropilene disponibile in 8 
colori, forte e flessibile, offre un’eccellente 
comfort di seduta; viene proposta in 11 
tipologie strutturali di cui 3 impilabili, con o 
senza cuscino, completamente imbottita o in 
versione outdoor.

One big family: the COVE chair range 
has one seating type and a common 
and distinctive design across many 
products, creating visual harmony 
while supporting multiple ways of 
working. An essential design that 
enhances the purity and sinuosity of 
the seat. The strong and flexible shell 
in polypropylene comes in 8 vibrant 
finishes and offers an excellent seating 
comfort. COVE creates a consistent 
extension of the range across ten types 
of frames and can be specified with 
or without cushion and pad or fully 
upholstered.

COVE est une grande collection complète, 
avec une assise transversale et un design 
qui s’adapte à tous les contextes.  Le design 
n’a pas des lignes superflues mais épurées 
et sinueux. La coque, particulièrement 
confortable, forte et flexible, est réalisée en 
polypropylène et disponible dans 8 finitions.

Eine große Familie: COVE ist eine 
komplette Kollektion mit übergreifenden 
Sitzmöbeln in gehobenem Design, 
die viele Anwendungsmöglichkeiten 
bieten. Alles Überflüssige fällt weg 
und stellt den puristischen Stil der 
schön geschwungenen und bequemen 
Sitzmöbel in den Vordergrund. Die 
robuste und flexible Sitzschale aus 
Polypropylen ist in 8 Farben erhältlich 
und bietet hervorragenden Sitzkomfort; 
sie wird mit 11 verschiedenen Gestellen 
angeboten, von denen 3 stapelbar 
sind, mit oder ohne Kissen, vollständig 
gepolstert oder für den Außenbereich.

Una gran familia: COVE es una colección 
completa, una gama de silleria transversal 
que, gracias a una línea de diseño común 
encaja perfectamente en varios contextos. 
El diseño se deshace de todo lo superfluo 
para que destaque la pureza de la silla, su 
forma sinuosa y envolvente. La carcasa 
en polipropileno está disponible en 8 
acabados, resistente y flexible y ofrece un 
excelente confort de asiento. El abanico de 
opciones incluye 11 tipos de estructuras (3 
son apilables) con o sin cojín, con carcasa 
tapizada o en versión outdoor.

Modello depositato
Community design
Design patent application

Fiorenzo Dorigo
Luca Garbet
Massimo Dorigo
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Sgabello 4 gambe

4-leg stool

Tabouret 4 pieds

Barhocker 4-Füß

Taburete de 4 patas

4 Razze girevole

4-star swivel chair 

4 branches pivotante

4-Füß Drehkreuz

4 radios giratoria

Sgabello girevole

Swivel gas-lift stool 

Tabouret pivotant

Barhockerdrehhöhenverstellbar

Taburete giratorio

Trespolo girevole

Trestle swivel chair 

Chaise coniforme pivotante

4-Füß Designgestell drehbar

Base caballete

Sgabello girevole 5 razze

Swivel gas-lift stool with 5-star base

Tabouret pivotant avec 5 branches sur patins

Barhockerdrehhöhenverstellbar 
5-Sternfüß

Taburete giratorio, base 5 radios

Slitta

Sled chair

Pied traineau

Schlittengestell

Base patín

4 gambe legno

4-leg wood

4 pieds en bois

4-Füß Gestell Holz

4 patas en madera

4 gambe

4-leg chair 

4 pieds

4- Füß Gestell

4 patas

Outdoor

Outdoor

Chaise Outdoor

Outdoor

Outdoor

Tavoli

Tables

Tables

Tische

Masas

Panca

Bench

Poutre

2er Bank

Bancada

5 Razze su ruote

5-star wheeler chair 

5 branches sur roulettes

5-Sternfuß drehbar auf Rollen

5 radios giratoria, con ruedas
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Il modello su base a 5 razze, dedicato allo 
spazio WORK, si allinea qualitativamente 
ai più moderni parametri ergonomici. La 
proposta operativa della collezione COVE 
è caratterizzata dalla curva perfetta dello 
schienale che si allunga verso l’esterno, 
favorenso il corretto sostegno alla schiena.

The 5-star gas-lift wheeler chair is the 
COVE task proposal, a chair thought to 
emphasize style and color in the WORK 
environment. The perfect curve of the 
backrest helps the correct back support 
answering the ergonomic parameters. 

Le modèle sur base à 5 branches pour les 
espaces de travail est parmi les gammes 
les plus ergonomiques. Notre proposition 
opérative COVE est caractérisée par les lignes 
courbes du dossier qui se règle selon les 
postures du corps pour un correct soutien du 
dos.

Modell mit 5-Stern-Gestell für den 
Arbeitsplatz, dessen Qualität modernste 
ergonomische Parameter erfüllt. 
Das Angebot für den Arbeitplatz der 
Kollektion COVE zeichnet sich durch die 
perfekt gebogene Rückenlehne aus, die 
sich nach außen verlängert, wodurch der 
Rücken korrekt abgestützt wird.

El modelo de base de 5 radios con ruedas, 
dedicado al espacio WORK, respeta en 
términos de calidad a los parámetros más 
modernos de ergonomía. La propuesta 
operativa de la colección COVE está 
caracterizada por la curva perfecta del  
respaldo que se sale hacia la parte   
exterior, favoreciendo un correcto   
soporte de la espalda.
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La base fissa girevole proposta in due 
declinazioni dalle precise caratteristiche 
estetiche. Dedicata ad attività che prevedono 
un utilizzo prolungato nel tempo: seduta da 
riunione, studio o poltroncina di complemento 
in ufficio.

The swivel base in two finishes 
enhances style and design. A chair 
dedicated to activities involving 
prolonged use: meet, discuss, study. Or 
the perfect complement of an high-end 
office environment.

La base fixe pivotante est proposée dans 
deux finitions différentes.  Elle a été réalisée 
pour plusieurs activités et pour qu’elle soit 
résistante dans le temps afin d’être utilisée 
dans les salles de réunion, comme chaise 
visiteur et opérative.

Festes Drehgestell, das in zwei 
Ausführungen in unterschiedlicher 
Optik angeboten wird. Für Tätigkeiten, 
die eine längere Nutzung vorsehen: 
Besprechungsstuhl, Arbeitsplatz oder 
zusätzlicher Bürosessel.

La base fija giratoria está disponible en dos 
acabados con claras características estéticas. 
Dedicada a actividades que suponen un uso 
prolongado en el tiempo, para mesas de 
juntas, consultas o sillas de confidente.
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Versione a 4 gambe o con telaio a slitta, 
entrambe impilabili. COVE, seduta poliedrica, 
abita senza indugio spazi dedicati alla 
polifunzionalità, ideale per ambienti destinati a 
seminari o convegni. 

4-leg or sled chair: two stackable metal 
frames designed for multi-functional 
spaces and ideal for conference use.

Chaise à 4 pieds métal avec cadre ou 
traineau: toutes les deux sont empilables 
avec assise polyédrique, pour espaces 
multifonction adéquats aux réunion et aux 
séminaires.

Modell mit 4-Fuß-Gestell oder 
Kufengestell, beide stapelbar. COVE 
ist ein vielseitiger Stuhl, der besonders 
in Mehrzweckräumen zur Geltung 
kommt und sich ideal für Seminar- oder 
Konferenzräume eignet.

Versión de 4 patas o con base patín, 
ambas apilables. COVE, silla poliedrica, 
abita sin demora espacios dedidcados a la 
polifuncionalidad, perfecta para zonas de 
seminarios o convenios.



2928

 | Work 



3130

 | Work 

  
 B

0
1
/0

2
3



3332

 | Work 

COVE nella proposta panca, da comporre 
secondo le esigenze specifiche di uso e di 
spazio. Sedute e tavolette, fino a 4 unità per 
trave, fissate alla struttura mediante semplici 
elementi di giunzione. Particolarmente adatta 
alla reception ed agli ambienti dedicati all’at-
tesa, perfetta per sale polivalenti e gates da 
aeroporto

COVE in the bench version, modular up 
to 4 seats, with or without tables. Ideals 
for waiting and reception areas, per-
fect for multi-purpose rooms or airport 
gates.

La COVE dans le modèle poutre, est com-
posable selon toutes les exigences d’espace 
et utilisation. Assise – jusqu’à 4 places par 
poutre – et tablettes écritoires sont fixée à 
la structure par des simples éléments de 
jonction.

COVE ist auch als Sitzbank erhältl-
ich, die den speziellen Nutzungs- und 
Raumanforderungen angepasst wer-
den kann. Bis zu vier Sitze und Platten 
werden mit einfachen Verbindungsele-
menten am Gestell befestigt. Besonders 
geeignet für die Rezeption und War-
teräume, perfekt für Mehrzweckräume 
und Flugsteige.

COVE bancada, perfecta para distintos usos 
y espacios. Asientos y palas, hasta 4 en 
cada bancada, unidas a la vigueta soportante 
mediante un sistema de enganche inteligen-
te. Perfecta para zonas de mostradores y 
de espera, para colectividades y gates de 
aereopuertos.
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COVE in versione slitta o 4 gambe risponde 
perfettamente alle esigenze specifiche 
dell’arredo in ambienti ristorazione-bar. Il telaio 
in tondino d’acciaio cromato o verniciato è 
studiato per essere impilabile, per un razionale 
utilizzo dello spazio.

COVE in the 4-leg or sled version cater 
for high-end and stylish dining and 
bar environments. The metal chromed 
or varnished frame is stackable for a 
rational use of space.  

COVE en version traineau ou à 4 pieds est 
adéquate aux exigences spécifiques de 
l’aménagement de restaurant et cafés. Le 
cadre avec les patins chromés ou vernis a 
été étudié pour la réalisation d’une chaise 
empilable et pour aménager au mieux 
l’espace.

COVE mit Kufengestell oder 4-Fuß-
Gestell ist perfekt auf die Anforderungen 
im Gastronomiebereich ausgelegt. 
Das Gestell aus verchromtem oder 
lackiertem Rundstahl ist stapelbar, um 
den Raum rationell zu nutzen.

COVE en su versión de base patin o de 
4 patas responde perfectamente a las 
exigencias específicas de amueblamiento 
de restaurantes y bares. Las patas en varilla 
de acero cromado o barnizado han sido 
desarrolladas para ser apilables y racionalizar 
el uso del espacio.

Contract
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Tavoli e tavolini con struttura in acciaio e 
legno di varie dimensioni e forme completano 
l’offerta della serie. L’abbinamento di COVE 
con scocca imbottita e gambe in legno in 
accostamento al tavolo con la stessa struttura 
lignea creano un valore aggiunto all’arredo.

The family is completed by a wide range 
of tables and coffee tables with metal 
or wood structures in various sizes and 
shapes. The perfect combination of the 
upholstered shell with wood legs with 
the wooden structure table gives added 
value and style to any environment.

Tables et petites tables ont structure en acier 
et bois de différentes dimensions et formes 
qui complètent l’offre des chaises. Les 
COVE rembourrées avec pieds en bois se 
combinent parfaitement avec la structure en 
bois des tables mêmes.

Tische und Beistelltische mit Gestell aus 
Stahl und Holz in verschiedenen Größen 
und Formen vervollständigen das 
Angebot der Produktreihe. COVE mit 
gepolsterter Sitzschale und Holzbeinen 
kann mit dem passenden Tisch, 
ebenfalls mit Holzgestell, kombiniert 
werden, wodurch der Einrichtung ein 
Mehrwert verliehen wird.

Mesa y mesitas con estructura en acero y en 
madera de distintas dimensiones y formas 
completan la oferta de la gama. La opción 
carcasa tapizada y patas de madera a juego 
con la mesa de la misma línea genaran valor 
añadido en el amueblamiento.
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Un’interpretazione del classico vissuto con 
stile contemporaneo: la sedia 4 gambe 
essenziale nelle forme, ma funzionale nell’uso. 
Lo sgabello in due altezze e due diversi 
basamenti assolve al proprio ruolo inserendosi 
agevolmente in ambienti ricchi d’atmosfera ; 
partecipando a creare un ambiente casa dal 
gusto contemporaneo, denso di fascino.

An interpretation of the classic 
design with a contemporary style: the 
4-leg chair is essential in its shapes 
and functional in its use. Stools in 
two different heights and in two 
different structures complete a home 
environment with style. Back to the 
warmth of fabric, in an environment full 
of charm and strong suggestions.

Un piétement classique avec une coque 
de style contemporaine: la chaise à 4 pieds 
est essentielle dans les formes et au même 
temps très fonctionnelle. Le tabouret en deux 
hauteurs et deux différents bases se combine 
au mieux dans toutes les typologies d’espace: 
elles donnent une atmosphère de maison et 
style à chaque endroit.

Klassik wird in zeitgemäßer 
Aufmachung neu interpretiert: Stuhl mit 
4-Fuß-Gestell und essentiellen Formen, 
der sich im Gebrauch als funktional 
erweist. Der in zwei Höhen und mit zwei 
verschiedenen Gestellen erhältliche 
Hocker fügt sich harmonisch in die 
Räume ein, wodurch ihnen Atmosphäre 
verliehen wird und ein faszinierender 
Wohnraum mit zeitgemäßem Flair 
entsteht.

Una reinterpretación del clásico de estilo 
contemporano: la silla de 4 patas esencial en 
sus formas pero al mismo tiempo funcional 
en el uso. El taburete en dos distintas 
alturas y con dos tipos de bases cumple 
con su función y se incorpora facilmente 
en ambientes de atmosfera, contribuyendo 
a crear un ambiente de hogar de gusto 
contemporaneo y lleno de encanto.

Home
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Elegante seduta dining dal sinuoso ed 
avvolgente disegno. La scocca imbottita in 
abbinamento alle 4 gambe in faggio naturale o 
tinto wengè definisce un top di gamma adatto 
ad arredare ambienti di alta immagine.

A chic dining chair with a sinuous 
design. The upholstered shell in 
combination with wooden legs in natural 
beech or wengé finish defines a top of 
the range suitable for high-end spaces.

Une élégante assise avec un design original. 
La coque est rembourrée en combinaison 
avec 4 pieds en hêtre massif verni naturel ou 
wengé et elle est réalisée pour les situations 
importantes comme les salles de réunion.

Eleganter Esszimmerstuhl in attraktiv 
geschwungenem Design. Die 
gepolsterte Sitzschale passend zum 
4-Fuß-Gestell aus Buche in Natur oder 
in Wenge definiert ein Spitzenprodukt, 
das anspruchsvolle Räume perfekt 
einrichtet.

Silla de comedor elegante y de diseño 
sinuoso y envolvente. La carcasa tapizada 
con base de 4 patas en haya natual o 
barnizada en wengué genera un alto 
estandard de gama, perfecto para crear 
ambientes de alto nivel.
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Non solo interno,  ma l’originalità del disegno 
si sposta anche all’esterno. La vasta gamma 
di COVE si completa con la proposta 
“outdoor”, dal disegno aggressivo e di 
tendenza. Il tondino  d’acciaio sapientemente 
lavorato crea una seduta originale facilmente 
accostabile sia agli arredi outdoor che a zone 
relax indoor dal design ricercato.

The original style of Cove chairs both for 
indoor and outdoor. This broad range is 
completed also with the outdoor option, 
with its aggressive and modern lines. 
This chair can be easily used both for 
outdoor and for indoor waiting areas 
with a particularly refined design.

Il ne s’agit pas seulement d’aménagement 
d’intérieur car le design des COVE est 
adéquat aussi aux espaces extérieurs. La 
large gamme COVE est complétée par 
l’originalité des modèles «outdoor».

Das originelle Design wird vom 
Innenraum nach außen verlagert. Das 
umfangreiche Angebot von COVE 
wird durch die Sparte “Outdoor” mit 
aggressivem und trendigem Design 
vervollständigt. Durch den originellen 
Sitz aus sorgfältig verarbeitetem 
Rundstahl lässt sich der Stuhl 
ebenso leicht mit Einrichtungen für 
den Außenbereich kombinieren, 
wie mit  Entspannungsbereichen im 
Innenbereich mit gehobenem Design.

No solamente para ambientes interiores: la 
originalidad del diseño se desplaza hacia 
el exterior. La amplia gama de COVE se 
completa con la opción outdoor, de diseño 
decidido y de tendencia. La varilla de acero 
habilmente trabajada crea una silla original 
y facilmente utilizable tanto en zonas de 
exteriores que en zonas de descanso indoor 
de diseño refinado.

Outdoor
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Technical data, finishes     
and upholstery 
Eléments techniques,    
finitions et revêtements. 
Technische Daten,     
Ausführungen und     
Bespannungen     
Ficha técnica,      
acabados y tapizados 
     

Dati 
Tecnici,
Finiture e
Rivestimenti



BL  •Blu 

•Blue  

•Bleu 

•Blau 

•Azul

R  •Grigio Ombra 

•Shadow grey  

•Gris ombre 

•Dunkelgrau 

•Gris grafito

VR  •Verde 

•Green 

•Vert 

•Grün 

•Verde

AN  •Antracite 

•Anthracite 

•Anthracite 

•Anthrazit 

•Antracita

C  •Cromo 

•Chromed 

•Chromé 

•Verchromt 

•Cromado

GR  •Grigio 

•Grey  

•Gris 

•Grau 

•Gris

A  •Alluminio 

•Aluminium 

•Aluminium 

•Aluminium 

•Aluminio

WE  •Wengé 

•Wenge 

•Wengue 

•Wenge 

•Wengué

BA  •Bianco 

•White 

•Blanc 

•Weiß 

•Blanco

I  •Bianco 

•White 

•Blanc 

•Weiß 

•Blanco

FA  •Faggio 

•Beech 

•Hêtre 

•Buche 

•Haya

RS  •Rosso 

•Red  

•Rouge 

•Rot 

•Rojo

OC  •Ocra 

•Ocher  

•Ocre 

•Ockergelb 

•Ocre

BG  •Beige 

•Beige  

•Beige 

•Beige 

•Beige

RAL 9003 PANTONE 421 PANTONE 5773 RAL 5000 RAL 3002 NCS S 2070 Y20R NCS S 4010 Y30RNCS S 8000 N

RAL 7022RAL 9006RAL 9016

Cove | Scocca e strutture

Scocca in polipropilene Polypropylene shell Coque en polypropylène Sitzschale aus Polypropylen Carcasa de polipropileno

Strutture metallo Metal bases Structures métalliques Metallkonstruktionen Estructuras metálicas

Strutture legno Wooden bases Structures en bois Holzkonstruktionen Estructuras de madera

Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales

7170



B01/023B01/020 B01/025B01/019B01/014

B01/024B01/021B01/018 B01/013B01/011

B01/015 B01/222B01/012B01/026 B01/028

NERO/BLACK

B01/017B01/010B01/027B01/016B01/009

Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales

B01 | TESSUTO C01 | TESSUTO

C01/064

NERO/BLACK

C01/055

C01/062C01/054C01/053C01/052C01/051

C01/050C01/048C01/049C01/059C01/056

C01/063C01/061C01/060C01/058C01/057

Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales

100% poliestere FR - Trevira CS
Martindale: 100.000 cicli ± 20%
Reazione al fuoco: Classe 1 (IT), 
EN 1021 Parte 1-2 (EU)
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB),
B1 DIN 4102 (D), 
TB 117:2013 (USA)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 100,000 cycles ± 20%
Reaction to fire: Class 1 (IT),
EN 1021 Part 1-2 (EU)
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (USA)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 100.000 cycles ± 20%
Réaction au feu: Classe 1 (IT),
EN 1021 Partie 1-2 (UE)
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (Etats-Unis)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 100.000 Zyklen ± 20%
Brandverhalten : Klasse 1 (IT),
EN 1021 Teil 1-2 (EU)
M1 (FR), BS 5852 Crib 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (USA)

100% Poliéster FR - Trevira CS
Martindale: 100.000 ciclos ± 20%
Reacción al fuego: Clase 1 (IT),
EN 1021 Parte 1-2 (UE)
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (EE.UU.)

100% poliestere FR - Trevira CS
Martindale: 70.000 cicli ± 20%
Reazione al fuoco: Classe 1 (IT), 
EN 1021 Parte 1-2 (EU),
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB),
B1 DIN 4102 (D), 
TB 117:2013 (USA)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 70.000 cycles ± 20%
Reaction to fire: Class 1 (IT),
EN 1021 Part 1-2 (EU),
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (USA)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 70.000 cycles ± 20%
Réaction au feu: Classe 1 (IT),
EN 1021 Partie 1-2 (UE),
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (Etats-Unis)

100% Polyester FR - Trevira CS
Martindale: 70,000 Zyklen ± 20%
Brandverhalten : Klasse 1 (IT),
EN 1021 Teil 1-2 (EU),
M1 (FR), BS 5852 Crib 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (USA)

100% Poliéster FR - Trevira CS
Martindale: 70.000 ciclos ± 20%
Reacción al fuego: Clase 1 (IT),
EN 1021 Parte 1-2 (UE),
M1 (FR), BS 5852 CRIB 5 (GB)
DIN 4102 B1 (D),
TB 117: 2013 (EE.UU.)

7372



Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales

B03 | SIMILPELLE C04 | SIMILPELLE

76% PVC - 2% poliuretano - 
22% poliestere
Martindale: 75.000 cicli
Reazione al fuoco: Classe 1 IM (IT),
EN 1021-2:2006 (EU),
BS 5852-1:1979 part I (GB), 
TB 117:2013 (USA)

76% PVC - 2% polyurethane -
22% Polyester
Martindale: 75,000 cycles
Reaction to fire: Class 1 IM (IT),
EN 1021-2: 2006 (EU),
BS 5852-1: 1979 Part I (GB)
TB 117: 2013 (USA)

76% PVC - 2% polyuréthane -
22% Polyester
Martindale: 75.000 cycles
Réaction au feu: Classe 1 IM (IT),
EN 1021-2: 2006 (UE),
BS 5852-1: 1979 Partie I (GB)
TB 117: 2013 (Etats-Unis)

76% PVC - 2% Polyurethan -
22% Polyester
Martindale: 75.000 Zyklen
Brandverhalten: Klasse 1 IM (IT),
EN 1021-2: 2006 (EU),
BS 5852-1: 1979 Teil I (GB)
TB 117: 2013 (USA)

76% de PVC - 2% de poliuretano -
22% Polyester
Martindale: 75.000 ciclos
Reacción al fuego: Clase 1 IM (TI),
EN 1021-2: 2006 (UE),
BS 5852-1: 1979 Parte I (GB)
TB 117: 2013 (EE.UU.)

Similpelle
63% poliuretano - 29% cotone -
8% poliestere
Martindale: 150.000 cicli
Reazione al fuoco: Classe 1 IM (IT),
EN 1021-2 (EU)
BS 5852 CRIB 5, 
BS 5852-1 PART I (GB),
TB 117 sez. E - p.1 (USA), 
IMO resolution A.652 (16):1989

Leatherette
63% Polyurethane - 
29% cotton -
8% polyester
Martindale: 150,000 cycles
Reaction to fire: Class 1 IM (IT),
EN 1021-2 (EU)
BS 5852 CRIB 5,
BS 5852-1 PART I (GB)
TB 117 sect. E - p.1 (USA),
IMO Resolution A.652 (16): 1989

Similicuir
63% polyuréthane - 29% coton -
8% de polyester
Martindale: 150.000 cycles
Réaction au feu: Classe 1 IM (IT),
EN 1021-2 (UE)
BS 5852 CRIB 5,
BS 5852-1 PARTIE I (GB)
TB 117 sect. E - p.1 (USA),
Résolution A.652 (16): 1989

Kunstleder 
63% Polyurethan - 
29% Baumwolle -
8% Polyester
Martindale: 150.000 Zyklen
Brandverhalten : Klasse 1 IM (IT),
EN 1021-2 (EU)
BS 5852 Crib 5,
BS 5852-1 TEIL I (GB)
TB 117 Abs. E - S. 1 (USA),
IMO-Entschließung A.652 (16): 1989

Cuero artificial
63% poliuretano - 
29% algodón -
8% de poliéster
Martindale: 150.000 ciclos
Reacción al fuego: Clase 1 IM (TI),
EN 1021-2 (UE)
BS 5852 CRIB 5,
BS 5852-1 PARTE I (GB)
TB 117 secta. E - p.1 (EE.UU.),
Resolución de la OMI A.652 (16): 1989

B03/184 B03/138

NERO/BLACK

B03/137

B03/170B03/180B03/178B03/182B03/186

B03/179B03/176B03/169B03/187B03/177

B03/175B03/183B03/185B03/181B03/141

C04/197 C04/198

NERO/BLACK 

C04/195

C04/201C04/203C04/202C04/225C04/200

C04/199C04/196C04/193C04/190C04/189

C04/224C04/194C04/192C04/191C04/188

Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales
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W02 | TESSUTO

70% lana - 30% poliestere
Martindale: 100.000 cicli
Reazione al fuoco: 
EN 1021:2006 Parte 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117:2013 (USA)

70% wool - 30% polyester
Martindale: 100.000 cycles
Reaction to re: 
EN 1021 Part 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117:2013 (USA)

70% laine - 30% polyester
Martindale: 100.000 cycles
Réaction au feu: 
EN 1021 Partie 1-2 (UE),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (Etats-Unis)

70% Wolle - 30% Polyester
Martindale: 100.000 Zyklen
Brandverhalten : 
EN 1021 Teil 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (USA)

70% lana - 30% poliéster
Martindale: 100.000 ciclos
Reacción al fuego: 
EN 1021 Parte 1-2 (UE),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (EE.UU.)

W02/217

W02/219

W02/218

W02/220

W02/223

Leggere differenze di colore tra un lotto e l’altro sono da considerarsi normali - Slight differences between colour batches have to be considered normal
Les différences de couleurs légères entre une tasse et l’autre sont normaux - Leichte Farbunterschiede zwischen einem Becher und der anderen sind normal
Ligeras diferencias de color entre una taza y el otro son normales

W01 | TESSUTO

70% lana - 30% poliestere
Martindale: 100.000 cicli
Reazione al fuoco: 
EN 1021 Parte 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117:2013 (USA)

70% wool - 30% polyester
Martindale: 100.000 cycles
Reaction to re: 
EN 1021 Part 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117:2013 (USA)

70% laine - 30% polyester
Martindale: 100.000 cycles
Réaction au feu: 
EN 1021 Partie 1-2 (UE),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (Etats-Unis)

70% Wolle - 30% Polyester
Martindale: 100.000 Zyklen
Brandverhalten : 
EN 1021 Teil 1-2 (EU),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (USA)

70% lana - 30% poliéster
Martindale: 100.000 ciclos
Reacción al fuego: 
EN 1021 Parte 1-2 (UE),
BS 5852 IS0 IS1 (GB), 
TB 117: 2013 (EE.UU.)

W01/212W01/171W01/213W01/211W01/215

W01/207W01/208W01/216W01/209W01/210

W01/226W01/204W01/205W01/214W01/206

P01 | PELLE

Origine animale: bovina
Concia ai Sali di cromo, tintura 
all’anilina, finitura ai pigmenti all’acqua. 
Imperfezioni come cicatrici o rughe
testimoniano l’autenticità del materiale
e le sue origini naturali

Animal origin: raw hides
Chrome tanning, aniline dyeing,
water pigments finishing.
Markings such as scars and
wrinkles are genuine proof
of the natural origin of our
leather

Origine animale: Raw hidesChrome
bronzage, aniline, pigments à l’eau
de finition. Marquages tels que les
cicatrices et les rides sont 
authentques proofof l’origine naturelle
de notre cuir

Tierischen Ursprungs: Rohes
hides Chrome bräunen, Anilin
Färben, Wasser Pigmente
Verarbeitung. Markierungen
wie Narben und Falten sind 
echte proofof den natürlichen
Ursprung unserer Leder

Animal: bovino
Curtido de sales de cromo, tintura
acabada con anilina para pigmentos
al agua. Imperfecciones como 
cicatrices o arrugas dar fe de la
autenticidad del material y sus 
orígenes naturales

P01/172 P01/092

NERO/BLACK

P01/097P01/095P01/096P01/098P01/093

P01/094
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Accessori - Accessories - Accessoires - Zubehör - Accesorios

RG06 Ruota standard nera frenata 
Ø 65mm
RG02 Ruota gommata nera auto-
bloccante Ø 65mm
RG07 Ruota gommata bianca 
Ø 60mm
RG08 Ruota gommata alluminio 
Ø 60mm
RG09 Ruota “Ring” gommata 
bianca autobloccante Ø 65mm
RG10 Ruota “Ring” gommata 
alluminio autobloccante Ø 65mm
PD001 Piedino snodato con o 
senza feltrino
3OACC07 Giunzione slitta
TAV07 Tavolino per panca
CU1* Cuscino imbottito 
(vedi rivestimenti e pelli)
CU2* Sedile imbottito 
(vedi rivestimenti e pelli)

RG06 standard black Ø65mm 
braked hard castor 
RG02 black Ø65mm self-braking 
soft castor 
RG07 white Ø60mm free-wheel 
soft castor
RG08 silver Ø60mm free-wheel 
soft castor
RG09 white Ø65mm self-braking 
“Ring” type hooded soft castor 
RG10 silver Ø65mm self-braking 
“Ring” type hooded soft castor 
PD001 Tilt glides with felt cap
3ACC07 sled chair linking device
TAV07 55X40CM table for bench
CU1* upholstered padded cushion 
(see fabrics and leathers)
CU2* upholstered padded seat 
(see fabrics and leathers) 

RG06 norme frein de roue noir 
Ø 65mm
RG02 autobloquant caoutchouc noir 
roue Ø 65mm
Caoutchouc RG07 blanc roue 
Ø 60mm
RG08 aluminium à roues roue 
Ø 60mm
RG09 Wheel “Ring” blanc 
autobloquant roue Ø 65mm
RG10 Wheel “Ring” blocage des 
roues en aluminium Ø 65mm
PD001 articulée jambe avec ou 
sans Feltre
3OACC07 jonction coulissant
TAV07 Tablets banc
CU1 * coussin rembourré 
(voir revêtements et peaux)
CU2 * Siège rembourré 
(voir revêtements et peaux)

RG06 Standard schwarz 
Radbremse Ø 65mm
RG02 begrenztem Schlupf 
schwarze Gummischeibe Ø 65mm
RG07 Weiße Gummischeibe 
Ø 60mm
RG08 Rädern Aluminium Rad 
Ø 60mm
RG09 Wheel “Ring” weiß 
selbstsichernd Rad-Ø 65mm
RG10 Wheel “Ring” Radverriege-
lungsplatten Aluminium Ø 65mm
PD001 Gelenkbein mit oder ohne 
Feltre
3OACC07 Kreuzung Rutsche
TAV07 Tabletten Bank
CU1 * gepolsterte Kissen (siehe 
Beschichtungen und Fellen)
CU2 * Gepolsterte Sitzfläche (siehe 
Beschichtungen und Fellen)
 

RG06 estándar de freno de rueda 
Ø 65 mm negro
RG02 de deslizamiento limitado de 
caucho negro rueda de Ø 65 mm
RG07 blanco goma de la rueda 
Ø 60 mm
RG08 de aluminio con ruedas rueda 
de Ø 60 mm
RG09 Rueda “Ring” blanco 
auto-bloqueo de las ruedas Ø 65 mm
RG10 Rueda “Ring” de 65 mm Ø de 
aluminio rueda de bloqueo
PD001 articulado pierna con o 
sin Feltre
3OACC07 diapositivas de conexiones
Tabletas banco TAV07
1 um * cojín acolchado 
(ver revestimientos y pieles)
2 um * Asiento acolchado 
(ver revestimientos y pieles)

RG06 RG02 RG07 RG08 RG09

RG10 PD001 3OACC07 TAV07

CU1* CU2*

Opzioni disponibili per varie configurazioni: Plastiche ignifughe, Omologazione 1IM, Verniciatura telaio per esterni, Verniciatura telaio personalizzata.
Options available for various configurations: Plastic fireproof, 1IM approval, exterior painting frame, painting customized frame.
Les options disponibles pour différentes configurations: l’approbation 1IM, cadre ignifuge plastique peinture extérieure, peinture cadre personnalisé. 
Optionen für verschiedene Konfigurationen: Kunststoff feuerfeste , 1IM Genehmigung, Außenanstrich Rahmen, individuelle Rahmen zu malen.
Opciones disponibles para diferentes configuraciones: plástico resistente al fuego, aprobación 1IM, marco de pintura exterior, pintura marco personalizado.
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5 Razze su ruote

5-star wheeler chair 

5 branches sur roulettes

5-Sternfuß drehbar auf Rollen

5 radios giratoria, con ruedas

Sgabello girevole

Swivel gas-lift stool 

Tabouret pivotant

Barhockerdrehhöhenverstellbar

Taburete giratorio

Tavolo 3 gambe metallo 
3-Leg metal table
Table 3 pieds en métal
3-legiger Metalltisch
Mesa de metal 3-Pierna

4 gambe legno

4-leg wood

4 pieds en bois

4-Füß Gestell Holz

4 patas en madera

Outdoor

Outdoor

Chaise Outdoor

Outdoor

Outdoor

Tavolo 4 gambe legno 
4-Leg wood table
Table 4 pieds en bois
4-Bein Holztisch
Mesa de madera de 4 patas

Tavolo 3 gambe legno 
3-Leg wood table
Table 3 pieds en bois
3-Bein Holztisch
Mesa de madera de 3 patas

Tavolo 3 gambe metallo 
3-Leg metal table
Table 3 pieds en métal
3-legiger Metalltisch
Mesa de metal 3-Pierna

Tavolo 4 gambe metallo 
4-Leg metal table
Table 4 pieds en métal
4-legiger Metalltisch
Mesa de metal 4-Pierna

Slitta

Sled chair

Pied traineau

Schlittengestell

Base patín

4 gambe
4-leg chair 
4 pieds
4- Füß Gestell
4 patas

Sgabello girevole 5 razze

Swivel gas-lift stool with 5-star 
base

Tabouret pivotant avec 5 branches 
sur patins

Barhockerdrehhöhenverstellbar 
5-Sternfüß
Taburete giratorio, base 5 radios

Panca 2-3-4 posti 
2-3-4-seater bench
Poutre 2-3-4
2er Bank
Bancada

Trespolo girevole

Trestle swivel chair 

Chaise coniforme pivotante

4-Füß Designgestell drehbar

Base caballete

4 Razze girevole

4-star swivel chair 

4 branches pivotante

4-Füß Drehkreuz

4 radios giratoria

Sgabello 4 gambe h. 65

4-leg stool

Tabouret 4 pieds

Barhocker 4-Füß

Taburete de 4 patas

Sgabello 4 gambe h. 75

4-leg stool

Tabouret 4 pieds

Barhocker 4-Füß

Taburete de 4 patas
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Lighting by

www.karboxx.com

Office furniture by

www.officity.it

www.quadrifoglio.com

Dovuto alla nostra politica di continuo miglioramento, 
ci riserviamo il diritto di apportare delle modifiche a dettagli 
e specifiche in qualsiasi momento.

We reserve the right to change details and specifications at any time 
due to our policy of continuous improvement.

Suivant notre politique d’amélioration continue, nous nous 
réservons le droit d’apporter en tout moment des modifications 
aux détails et spécifications.

Aufgrund unserer Politik der ständigen Verbesserung, behalten wir 
uns das Recht vor, Details und Spezifikationen an unseren Produkten 
ohne vorherige Anmeldung ändern zu dürfen.

Debido a nuestra política de mejora continua, nos reservamos 
el derecho a aportar en cualquier momento toda modificación que 
sea necesaria tanto a los detalles como a las características técnicas 
de los productos, sin previo aviso.

OFFISIT Srl

via Cornarè 12 Basalghelle

31040 Mansuè (Treviso) Italia

T +39 0422 755116

F +39 0422 755312

www.offisit.com

info@offisit.com
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